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Spoštovani starši!

Zaposleni v Osnovni šoli Škofja Loka-Mesto vas obveščamo o razlogih za predvideno stavko, ker smo prepričani, da imate pravico izvedeti, kaj pomenijo predvideni drastični posegi Ministrstva za izobraževanje, znanost, kulturo in šport za življenje in delo vaših otrok v osnovni šoli.

Vsi predlogi sprememb sedanjih standardov in normativov, združevanja ter posegov v obstoječo organizacijo pomenijo bistveno poslabšanje položaja tako učencev kot učiteljev in bi zagotovo imeli slabe posledice za kakovost šol in vrtcev ter za uspeh učencev.

Izjave predstavnikov ministrstva, da se za učence in starše z novimi ukrepi ne bo nič spremenilo, so preprosto nepoštene in zavajajoče.

Predlagana 24-urna oziroma (še slabše) 26-urna tedenska učna obveznost učiteljev pomeni na eni strani 9% oziroma 18% povečanje obremenjenosti učiteljev. Po predlogu ministrstva bi se zmanjšal tudi delež laboranta, ki je doslej vsaj sodeloval pri izvajanju poskusov pri naravoslovnih predmetih. Poleg povečanja učne obveznosti učiteljem dodajajo še dodatne, neplačane obveznosti, npr. jutranje varstvo učencev in interesne dejavnosti. Tako bi učiteljem poleg samega pouka ostal le še čas za priprave na pouk, pogovorne ure, roditeljske sestanke, konference in obvezna izobraževanja. To nedvomno pomeni, da v polnem delovnem času ne bi mogli opraviti nekaterih del, ki so jih opravljali do zdaj, kot npr.

· priprav učencev na tekmovanja,

· dodatne pomoči učencem,

· dodatnega dela z nadarjenimi,

· raziskovalnih dejavnosti,

Ministrstvo nam namreč prizna le 1,5 ure dopolnilnega in dodatnega pouka ter individualne pomoči tedensko na oddelek za vse predmete (in vse učence). Če je v oddelku vsaj nekaj učencev, ki rabijo pomoč, je za vsakega namenjenih le nekaj minut tedensko. Da priprav na tekmovanja, dela z nadarjenimi, raziskovalnih dejavnosti, ipd. sploh ne omenjamo ...

· kvalitetne priprave dni dejavnosti (športnih, kulturnih, naravoslovnih, tehniških dni in ekskurzij),

Vsak dan dejavnosti je treba predhodno temeljito pripraviti. Poskrbeti je treba za varnost, organizirati dejavnosti, prevoze, spremstva, ... Za vse to bi v spremenjenih razmerah zmanjkalo časa, kar bi lahko pomenilo, da bi dni dejavnosti v taki obliki kot doslej, ne bilo več.

· priprav šolskih prireditev,

Priprave kvalitetnih šolskih prireditev terjajo veliko časa, od priprave programa, priprav učencev za nastopanje do organiziranja prireditve same. S povečano učno obveznostjo učiteljev bi za vse to zmanjkalo časa.

· reševanja vzgojne problematike,

· priprave šolskega glasila,

· osveževanja spletne strani,

· in še mnogih dejavnosti, ki jih do zdaj opravljajo v svojem rednem delovnem času.

Če bomo hoteli učiteljem zagotoviti vsaj 80 do 90% plače, bodo morali svoje obveznosti dopolnjevati v oddelkih podaljšanega bivanja, kar pomeni odpuščanje velikega števila delavcev, ki sedaj opravljajo ta dela. Si predstavljate delo v oddelkih podaljšanega bivanja, kjer bo v razredu vsak dan drug učitelj, včasih celo dva ali več na dan?

Zelo neprijetno nas je presenetil tudi predlog, po katerem se bo na osnovnih šolah bistveno zmanjšal obseg za delovno mesto knjižničarja, kar je za razvoj bralne kulture zelo vprašljivo. Ta sprememba bi povzročila tudi, da knjižnica ne bi bila vsak dan dostopna učencem, na podružnicah pa je sploh ne bi bilo.

Enako sporen je za delo z učenci tudi ukrep zmanjšanja deleža svetovalnega delavca, kar je v času vedno bolj pereče vzgojne problematike težko razumljivo.

Zmanjšalo (za okrog 20%) bi se tudi število čistilk, hišnikov in zaposlenih v kuhinjah, itd. To bi nedvomno pomenilo, da bi vaši otroci živeli in delali v slabših pogojih v šoli.

Spremembe normativov povečujejo tudi učne skupine v 8. in 9. razredu, kar bo zagotovo vplivalo na kakovost pouka slovenščine, matematike in angleščine v teh razredih.

Otroci staršev v mestih, kjer je več osnovnih šol, bodo po predlogu sprememb spadali v enotni šolski okoliš, kar pomeni, da se bodo otroci razvrščali med več šol in da geografski položaj bivališča ne bo več osnovno merilo. Razporejanje otrok bo mnogim staršem povzročilo težave ter ustvarjalo zelo neživljenjske situacije (npr. dva otroka iz iste družine na dveh različnih šolah).

Zaposleni v šolstvu smo se v preteklem letu zavestno odrekli pomembnemu delu plače v zameno za ohranitev normativov in standardov v osnovnem šolstvu in v vrtcih. Že pred dvema letoma nam je bil odvzet 2% dodatek za delovno uspešnost. Torej smo z znižanjem naših plač za približno 8% že prispevali svoj delež k potrebnim varčevalnim ukrepom.

Slovenske javne osnovne šole so zelo kvalitetne, kar je potrdila tudi nedavna mednarodna raziskava TIMSS, naša šola pa se uvršča med uspešnejše v Sloveniji. Zato se nam zdi toliko manj razumljivo, da so ravno posegi na področju osnovnega šolstva najgloblji.
Vse te spremembe bi se, po predlogu ministrstva, začele izvajati s 1. 2. 2013, kar bi za večino učencev pomenilo spremembe urnikov, lahko tudi menjavo učiteljev, ukinjanje manjših učnih skupin (diferenciacija), zmanjševanje števila interesnih dejavnosti, ipd.

Spremembe bi večinoma bile trajne, ne vezane na finančno stanje države.

Ali pristajamo na namerno slabšanje vzgojno-izobraževalnih možnosti vaših otrok oziroma naših učencev?

Ali je npr. sodelovanje naših vojakov v Iraku ali Afganistanu pomembnejše od dobre vzgoje in izobraževanja naše mladine?

Spoštovani starši! Pišemo vam, ker vemo, da vam ni vseeno za podobo slovenske osnovne šole in za počutje vaših otrok in naših učencev v naših učilnicah ter za njihovo uspešnost in prihodnost. Brez vaše podpore in razumevanja nam ne bo uspelo izbojevati bitke za ohranitev sedaj veljavne ravni izobraževanja, vsem enako dostopne javne osnove šole. Potrebujemo vašo podporo in se vam zanjo iskreno zahvaljujemo.
Vodstvo Osnovne šole Škofja Loka-Mesto

V Škofji Loki, 18. januarja 2013


